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Ενθμερωτικό Σθμείωμα 

Μετατάξεισ - Αποςπάςεισ – Προςλιψεισ Αναπλθρωτϊν 

 
 Με βάςθ ερωτιματα ςυναδζλφων μασ ςχετικά με τισ μετατάξεισ, αποςπάςεισ και 

προςλιψεισ αναπλθρωτϊν, ςασ ενθμερϊνω τα εξισ: 

 
1. Μετατάξεισ 

Ζωσ ςιμερα, δυςτυχϊσ, δεν εξετάςτθκαν οι ενςτάςεισ των ςυναδζλφων μασ τθσ πρϊτθσ 

φάςθσ μετατάξεων εκπαιδευτικϊν από τθ Β/κμια ςτθν Α/κμια.  Ο αρικμόσ των ενςτάςεων κατά 

τθν εκτίμθςθ των υπθρεςιϊν ξεπερνά τισ 1.700.  

Αρικμόσ που πρζπει να προβλθματίςει τθν πολιτικι θγεςία για τθν εγκυρότθτα και 

διαφάνεια των μετατάξεων. 

Πικανόν εντόσ τθσ ερχόμενθσ εβδομάδασ να εξεταςτοφν οι ενςτάςεισ και ταυτόχρονα να 

ξεκινιςει θ διαδικαςία τθσ Βϋ φάςθσ των μετατάξεων προκειμζνου να ςυμπλθρωκεί ο 

απαιτοφμενοσ αρικμόσ των 4.600 περίπου μετατάξεων. 

Η μθ ζγκαιρθ ολοκλιρωςθ των μετατάξεων κα δθμιουργιςει πρόςκετα προβλιματα ςτισ 

αποςπάςεισ εκπαιδευτικϊν ειδικοτιτων.  

 
2. Αποςπάςεισ 

Το πικανότερο είναι εντόσ τθσ ερχόμενθσ εβδομάδασ (μάλλον Πζμπτθ) να ςυνεδριάςει 

το ΚΥΣΠΕ για τθ Βϋ φάςθ των αποςπάςεων. Ζωσ ςιμερα δεν γνωρίηουμε τισ προκζςεισ τθσ 

πολιτικισ θγεςίασ και κυρίωσ τα κενά με βάςθ τα οποία κα πραγματοποιθκοφν οι αποςπάςεισ.  

Γεγονόσ αναμφιςβιτθτο είναι πωσ πολλοί ςυνάδελφοί μασ με ςοβαρότατα προβλιματα 

υγείασ, με δφο και τρία παιδιά εξακολουκοφν να βρίςκονται μακριά από τισ οικογζνειζσ τουσ. Η 

κραυγι αγωνίασ τουσ για διάλυςθ των οικογενειϊν τουσ είναι, τουλάχιςτον, από τουσ αιρετοφσ 

κατανοθτι.  Σκοπόσ είναι να γίνει κατανοθτι και από τθν πολιτικι θγεςία, θ οποία πρζπει να 

δείξει ανκρϊπινο πρόςωπο και μζςα ςτα πλαίςια τθσ εκπαιδευτικισ πραγματικότθτασ να 

ικανοποιιςει, όςο το δυνατόν, περιςςότερεσ αποςπάςεισ.  
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Σε ότι αφορά ςτισ αποςπάςεισ ειδικοτιτων και ειδικισ αγωγισ, που δεν εξετάςτθκαν 

ςτθν πρϊτθ φάςθ, κα πρζπει να εξεταςτοφν μαηί με τισ επανεξετάςεισ δαςκάλων και 

νθπιαγωγϊν. 

Περικϊρια αναβολισ τθσ ςυνεδρίαςθσ του ΚΥΣΠΕ δεν υπάρχουν. . .  

Εντόσ τθσ εβδομάδασ πικανόν να πραγματοποιθκεί και μικρόσ αρικμόσ αποςπάςεων ςε 

φορείσ και Διευκφνςεισ Εκπαίδευςθσ.  

 
3. Προςλιψεισ Αναπλθρωτϊν 

Φζτοσ κα ζχουμε, για πρϊτθ φορά μετά τθ Μεταπολίτευςθ, τισ λιγότερεσ προςλιψεισ 

αναπλθρωτϊν. 

Ήδθ ςτθν Πρωτοβάκμια Εκπαίδευςθ προςλιφκθκαν 1.257 εκπαιδευτικοί (516 ΠΕ70 και 

741 ΠΕ 60). Οι 93 εναπομείναςεσ πιςτϊςεισ για τθν Πρωτοβάκμια Εκπαίδευςθ δεν αφινουν 

κανζνα περικϊριο κάλυψθσ των αναγκϊν των ςχολείων μασ. 

Προςλιψεισ μζςω ΕΣΠΑ κα γίνουν για ςυγκεκριμζνεσ δράςεισ.  

Θυμίηω πωσ τθν περςινι ςχολικι χρονιά οι προςλιψεισ αναπλθρωτϊν ςτθν Πρωτοβάκμια 

Εκπαίδευςθ ανιλκαν ςε 4.493 με πιςτϊςεισ Γενικοφ Λογιςτθρίου του Κράτουσ και ςε 3.714 με 

πιςτϊςεισ ΕΣΠΑ, ςφνολο 8.217. 

 

Στο μεταξφ τα κενά, ιδιαίτερα ςτθν Ειδικι Αγωγι, δθμιουργοφν τεράςτια προβλιματα ςε 

μακθτζσ γονείσ και εκπαιδευτικοφσ. Κανείσ δεν μπορεί να κατανοιςει και να αποδεχτεί μια τζτοια 

κατάςταςθ που υποβακμίηει, αν όχι ιςοπεδϊνει, τον πιο ευαίςκθτο τομζα τθσ εκπαίδευςθσ τθν 

Ειδικι Αγωγι.  

Η επικρατοφςα κατάςταςθ ςτο χϊρο τθσ εκπαίδευςθσ προβλθματίηει, ανθςυχεί και 

προκαλεί εφλογεσ και δυναμικζσ αντιδράςεισ κακϊσ και κινθτοποιιςεισ εκπαιδευτικϊν. 

Η δθμόςια εκπαίδευςθ, ιδιαίτερα ςιμερα που ηοφμε τα αποτελζςματα του οικονομικοφ 

Αρμαγεδϊνα, κα πρζπει να αναβακμιςτεί και να αποτελζςει τθν καλφτερθ επζνδυςθ για ζνα 

καλφτερο αφριο τθσ χϊρασ μασ.  
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